

A decorative border in a golden-brown color, featuring intricate floral and scrollwork patterns that frame the central text.

Отчет о проведении экскурсии в Краеведческий музей.

Дошкольный возраст – это важнейший период становления личности, благоприятный для формирования высоких нравственных чувств и гражданских качеств, к которым относится чувство патриотизма. То, что мы зложим в душу ребенка сейчас, проявится позднее, станет его и нашей жизнью. Базовым этапом формирования у детей любви к Родине следует считать накопление ими социального опыта жизни в своем крае, усвоение принятых норм поведения, взаимоотношений, приобщение к миру культуры. Очень важно прививать детям чувство любви и привязанности к природным и культурным ценностям родного края, так как именно на этой основе воспитывается патриотизм.



Шубин Н.А. рассказал детям о происхождении названия нашего поселка Спирово



Также рассказал о стекольном заводе «Индустрия», и показал разные виды продукции завода.



О временах Великой Отечественной Войне.



Предметах быта и одежде крестьян.

Благодаря интереснейшей лекции экскурсовода дети узнали много нового. Ребята получили огромное удовольствие и массу ярких впечатлений от данной экскурсии.

